IV #hEtEAREE
1 ATHEAE - i R
2 BARRLIR

(R 1)

(EHREF DR
............... I HASKII BRI L BEH
(CEERIIEERIE ) AR SIERILEGSREIC K SBHR
- : RBHR

(B EAR - RHOAEESH)
--------------- | BEEREIC & 5 AEES

(ERTEHEI/AR - R0 S
--------------- : DEHEIRIEIC & B BT

(ERMEtEAE - SR OERIR)

i X AE (REAR)

SE O EREAE

i X ANE

‘f*‘ RENE
EEINE
B ke ONES|
B RS NI CANL =27 INES|
LEAE
T fdth
X%BFE/\IEI,HE?T FORBITRANSESN. EHKS5FE6 A30BNSHEITSNZOICHL, R

= RENE] Ho IEHRARE] 2TV D,

S R B 2

(NEBESDFHH )
(f51] 2 2 1 DX, QR Q—&EHES
J J J
©) @) ©)
BEFN54E 4 H 1 BLABROEHEHED BEF0544 3 H31B L RIDEHEHED
:.Tluféﬁa“éﬁ:\*ﬁ :.Tlgféﬁa“éﬁ*ﬁ
DX 45 2 - EHXANE (RE) DXL 2 - BENE
3 ﬁ'[‘;’.é/\. 3 ﬁ-[{;’é/\.
4 - HXNE 5 - —fRNE (MBEnsFEER
5 - BERNE P S Y/NES )
6 - EFNE 6 - —MRNE (EEEERNET S
7 - FHAE (ABOESZEBM NE)
ETSNE) 7 - —RAE (AROESZEN
8 - WhmE (EE. EE. ETBNE)
SIAEE. FRGFHIEER 8 - WhHE (FME. EYE.
DIzHDOAE) SRR, FRGFIAER
9 - [LEAE DI=HDOAE)
QB 2 e mE < 1Tha QB 2 e mE < Tha
3 e Tha = @& < 4ha 3 e Tha = @& < 4ha
4 e 4ha = & < 10ha 4 e 4ha = & < 10ha
5 oo 10ha = @& < 50ha 5 e 10ha = & < 30ha
6 e 50ha = mEfE < 300ha 6 e 30ha = EfE < b50ha
RTINS 300ha = ET& 7o 50ha = mfE < 100ha
8 - 100ha = EFE

XIREMETENE (KIE8FERHIS) [CLURESNLHTABELREL, LR EELRSHESHA
SNEBFTERSNTHEY, i (BM4SEERE100S) T (FRMMEC FH14E) & CNnzd)
HTEEF IRICESRREBD D EICHEOTLD (EE%DMEEEEQ%%BFEEEE) °

(ETHEEAE - FHOSERE STESH)
B BHERESTUZFIENERE (B) THIHMEAR - i

o y s y
X:oeeee . Vi ﬁﬂﬂ@'z Vi
B " BERX "



IV #mEtEA RS
V-1 #msEsE - &t xigx
SHAES AT ARSI DD SRS EAE-
| Sy oA — =
& W NEES & #m AR g ‘E’*Eﬂﬁa H;f;
AILRE HHRB2-2-22 BLARE 0.19 | # |S33.3.31 [&990 |H5.2.1 X13
X|EBRAR tAA2-2-40  EE—THLE 0.06 | #r [S47.11.16 |#R12T1 - -
X| ERICAE HHAA2-2-39  EEZTEHARE 0.09 | #r S46.11.9 |#R1230 - -
LERAE HAA10 | LEERAR 0.08 | #r |S32.12.21 [3#1689 - -
X|BREREAE HHEE29 |[BEELR 0.09 | # S34.12.4 |&2332 - -
INRAE HHEA1  NRAR 0.53 | #r |S32.12.21 |3#1689 - -
o 2 BR—TER 0.0 | % W12.5.19 X245 : :
BB/ HESS  RARE 0.22 & S32.12.21 @689 | - -
it NES) HEA12 BEAR 0.19 | # |S32.12.21 [3#1689 - -
KT L ViR 75 —T Bkt 0.19 | # H19.3.5 X130 - -
X [T E T L LR 59 HE=T B 0.15 | # H11.2.17 |X50 - -
Xt E T ANIEXBARER 56 R EPYT B 0.66 #% H9.11.18 |[X288 - -
- 8:3-21 |[HERFER/E 1.10 | %F |H23.12.27 |[X863 - -
X|=HREAR tHHES2-2-3 =ZHREZTAERE 0.06 | #F S46.11.9 |#R1233 - -
TERE tHEAa6 | THRAR 0.15 | #r |S32.12.21 [3#1689 - -
THERRAH 3:3-121 | THRPRAH 1.10 | & |S59.11.15 |[X192 H26.11.18 | X740
A AR
X[ZEEDUAERE 6:5-8 HHAAE 10.28 | & |S32.12.21 #1689 (S36.1.13  |&32
X[ FET DI AR
X|FARAE HEA3N0 HESHFRAE 0.16 | #7 |S36.8.8 #1687 - -
HEARILAR HEA? HEAALAR 0.30 & S32.12.21 #1689 | - -
8 AR HEA) 857 ARAE 0.8 & $32.12.21 #1689 - :
ESAEAR HEA | REABAR 0.07 | # s34.12.4 @332 | - h
3] NES) HHEES |FERAR 0.20 | # (S32.12.21 [3#1689 - -
AR E HAE3  ARXE 0.09 #r |S36.8.8  |E1687 - -
FOHRE HESS | FORLE 0.19 | # |S32.12.21 [3#1689 - -
FRAE HABT |FRAE 0.28 | 1 (S32.12.21 [3#1689 - -
K| =B DFRARI 67 =Tafgih 0.79  # H14.3.7 XT3 - -
EZYNES HHEA28 ELE 0.11 | #7 |S34.12.4 |E2332 - -
[EI=YNES tHHEE23 FEacsE 0.13 | #r |S33.3.31 [#990 - -
ITRR/NES HEA1T  (WTAR 0.15 | #F |S32.12.21 #1689 - -
ITREEYNES HHES18  |ILTFARARE 0.11 | # |S32.12.21 [#1689 - -
EMAE 3:3:26 | EBEMAE 2.69 | afr S32.12.21 [3#1689 - -
KA MIE > < U EEH R 82 TR T Bkt 0.19 | #& |H22.8.23 |X591 - -
G /N/NE HEA16 | HFRAE 0.69 | # [S32.12.21 [3&1689 - -
X |BEXIRIIAE 3:3-107  RWL=TEAH (@ifggogz i |H8.9.26 |HIX244| H18.12.20 HX625
JBRAE HARB2-2-46 LRAE 0.24 | £ [S60.11.7 |X169 |H13.11.30 | X631
X ([t EAKDU DU RE HHEE2:2-63 t LK=THLE 0.18 | #1 H7.8.25  |X245 - -
- 8:3-28 |k KEREAEH 1.10 | % |H26.5.19 X341 - -
XKMOREE ST RE tHHEES1 | MALE 0.46 | # |S32.12.21 [3#1689 - -
X |t AR AR HHES19 |[tHEEELEAR 0.35 | & |S32.12.21 [3#1689 - -
[PRALE 5:5-7 | PHRALHE 10.70 | # 532.12.21 31689 - -
X|OTEFXYURE




X

BB LT AR EIC A B TR E AR -5
et S o e — =

Z ¥ NEES P %‘%,(jﬁ S 15 :; ;I_IZJ%E snERHE H;zg
NNE HEA36 | AEAE 0.10 | £ |542.6.28 |321861 - -
SR T B 45 ERAT B 0.06 | # HA1.18 X9 - -
FHEERAE HFA2-2-43 T HE-TEAHR 0.92 | £ (549.3.11 #5261 H12.6.26 [X313
AR 4419 | rREAH 410 | #1 H23.2.18 K121 |H7.11.16 X701
MF SR 83 IS 0.11 | # H2.8.23 X592 - -
REE 745 NS 6.25 M 532.12.21 #1689 - -
RIU»5UAE
I \ K348
HTETRA ) Y 2 AH 6-5-14  BIR/AME B ($32.12.21 1689 S37.12.22 |E3191

(L4KT40.52)

RERET—T Gt 65 |REFET—T B 0.07 | # HI13.2.23 |E111 - -
P (VNG WA | HET= T AR 0.10 | % |545.1.20 |#B46 - -
AT ET A E HERAY] | {ERAHE AR 0.16 | £ 532.12.21 |E1689 - -
e E INE §:3-19 | MEFHE%E 1.30 | % H2.1.18  |®5  H22.2.5 X9
e IEIN:
575 |
e N
/s
E;j;ﬁ 2 S|4t igfi:g % (532.12.21 #1689 H16.8.13 81289
“FERNLE (—E)
AR =T E K R
BE2XIIhEkE5
/1A= T BABHOREH 87 | FIA-TERH 0.30 | # H26.11.18 |X741 - -
)1 hET A E MR | E)IFRBT AR 0.21 | £ 532.12.21 |E1689 - -
)| HEET AR 4420 | F)IBHEEAHE 6.60 | Ho S32.12.21 1689 H29.2.13 |[X98
BRI AE 33-24  BEAE 2.08 | E 532.12.21 |E1689 - -
=4 RO NE 146 | ZLNEAAE 7.80 | M (S32.12.21 1689 H12.2.25 |XT3
- 8:2-33 |ZAHEBENE 0.70 | % H30.5.20 X426 - -
=R ANTEAE 58 | ZAANTERH 0.24 | # H10.6.17 X199 _ -
FBTE A< V) 1 49 |chE—T B 0.06 # Ho.1.24 |X17 - -
HE=T B 88 |BE-THEGH 0.12 | & HT.1.23 |[®48 - -
- 8-5-8 |HBAM 21.00 | %5 532.12.21 |E21689 - -
R/ HEA% | ERAR 0.20 | % (S34.12.4 32332 - -
R HEA2-2-41 SERFTARE 0.12 | # |S47.11.16 #1271 - -
BR—T B 55 RR—TE&i 0.07 | # HO.11.18 |[X287 - -
ER= T Bt 98 |PR-TEEH 0.43  # H31.1.18 |51 - -
EROENUR 93 |BRATEG 0.08 | # H28.12.2 X905 - -
RO % RRATE& 0.10 | # H19.3.5 X129 - -
—FFIAE 146 —FENAE 6.30 | Ho (S32.12.21 1689 H12.6.26 [X312
=B HEATS | =B 0.31 | £ 532.12.21 |E1689 - -
FEAE MR | FHEAR 0.05 | £ (533.3.31 %2990 - -
RE-TEAHR HEA2-2-44 FE—TEAE 0.10 | £ |549.11.14 #1173 - -
BHEAR HEA2-2-61 BHEAE 0.05 | # H7.3.31 |[X89 - -
TR R 60 |IEERS D 0.09  # HI.2.17 |®51 - -
TR T B AE HEA2-2-73 F2AR—T AR 0.06 | £ H16.4.26 X350 - -
I iREE TN E HEA2-2-67 F2AR— T BAE 0.36 | # HI3.11.30 X632 - -




I\

#HhEEA RS
ITNESES AP AEFCHND D EBTHEHEI AR - fxith
e =y o e — . RO
Z ¥ NEES P %‘%,(jﬁs 15 :; ;I_IZJ%E::ZREE H H;zg

FRIRREE AR HAB2-2-72 FRIRREPEZLE 0.14 | #1 H16.4.26 X349 - -
FRR=ALE HHA2-2-14 FRIE=ALE 0.04 | %5 |H16.4.26 |[X351 - -
- 73 Nkt 0.39  #% H19.4.6 [X293 - -
AL LDE Y fkith 96 AL LDE Wit 0.14 | #% [H29.11.10 |X851 - -
REZA D Efskith 91 AT Bkt 0.21 | #% |H28.10.18 X771 - -
FAARDE A7 it 95 RO A7 it 0.10 | #% |[H29.11.10 |[X850 - -
>R RO W= oA/ N | HHE2-2-26 H>Z UEERZE 0.06 #5 H7.3.31 [X89 - -
hox 0/NES| HHA34 |EHRAE 0.35 | 7 |S36.8.8  |#&1687 - -

(BZR1-4EUS) HAB2-2:66 E2R—TBRRE 0.33 | # H12.11.17 X542 - -
EZREFRLE 8:3:26 EFRREFEAH 1.30 | %F H23.12.27 |[X862 - -
Ae=T BLE
iziﬁgﬁ 9-6-5 IEYNES 67.00 @ L |S32.12.21 31689 |H28.12.19 |#B2003
AVELYNES
BEARIRLE HHA2-2-65 AT HEAR 0.10 | @1 [H12.11.17 |X541 - -
(EeHdNH\LE) 4-4-7 ITAYNES 4.00 @ #b |H2.1.12  |#R24 - -
Tl FNES) HHA39 | MEATRE 0.15 | #7 S45.1.20 |#B46 - -
ZTﬁg (—) 3:3:97 | HEELEH 2.00 | 2 H8.7.25 X213 - -
e | /NS HHA2-2-50 FEEIAE 0.19 | #F H3.1.11 X3 - -
FERESAE HHB2-2-53 | FEEELEZLE 0.37 | # H3.1.11 X3 - -
FERFLE HHA2-2-52 HEEFLE 0.32  #7 H3.1.11 X3 - -
FEERAR HHA2-2-54 HEERLE 0.25 | #F |H3.1.11 X3 - -
PN /NES 18 IRARRIE AR 4.60 | #% (S54.3.23 X33  |H28.12.2 |[X906
RGN A D kit s
T 64 B IR D ybikith 3.30 | #% |H13.5.17 |X302 |R6.9.6 X571
BB ="T Bkt 48 A =T B fxith 2.00 | #% H6.1.24 |X16 - -
BCIRPE T B kit 70 BCIRPE T B kit 0.43 | #% |H15.2.24 |X102 |H15.9.22 [X543
R E T Bt 66 B E T Bt 0.27 | #% H13.11.30 |X633 - -
(HEMAZDELE(—ER))
DY Hith R E
iiﬂgigg;;i 5:6:20 |fHEAALE 58.31 | #& |S32.12.21 |3&1689 R6.6.17 | #BT26
fHEsATEHAR
#RIIHEFE AR
IZ4SYNES HHAAB38 | HEEIy /8" TEAE 0.15 | #7 S45.1.20 |#B46 - -
- HHA2-2-42 fHEAA=T BHRAE 0.20 | #7 S48.11.13 |#R1162 - -
HEAR HHEA2-2-57 HEAE 0.20  #F H4.1.18 X8 - -
2TRPLE HHA2-2-58 ETHFRLE 0.17 | #5 H6.4.12 X102 - -
ELRAE HHA32 |[EXRAE 0.14 | % |S36.8.8  |#R1687 - -
iz JaR G TTp S L/NES HHA2-2-59 IRt AR 0.15 | #5 H6.4.12 X102 - -
EAAE (—ER)
HFNFKLE
A 31 HF) - FEARFEERM 7.20 | #% |S61.1.13 |X8 H8. 8.2 #R911
WEAPYT B IR/t
el - Y/NE | HHA2-2-68 BXERERAE 0.12 | #&1 |H14.11.29 X583 - -




A LT ARSI B AT EAR - S
o o Sl e A — =
£ NEES £ SRR | “\E’*Eﬂﬁa H;j:

JRAHE HEAA2-2-51 BRAE 0.13 | # W.1.11 X3 - -
IVNES HHES2:2:60 B AE 0.13 | #1 H6.4.12 X102 [H15.12.25 |[X789
MESTNES HHA33 |[ILBEAE 0.09  #r |S36.8.8 321687 - -
ERIRNE HHE2:2:56 EHRAE 0.33 | #7 H4.1.18 X8 - -
A —TBAE HEAA2-2-49  HEFA—THAHE 0.12 | # |S62.12.25 X223 - -

- HHA8-2:39 | LHE S EZE AR 0.70 @ %F R3.11.25 |[X860 - -
= TI/NES HHE20 |SLUAE 0.25 | #7 |S32.12.21 |#1689 - -
X(EILAE HHA2-2:33 ELUILAE 0.13 | £ 1S39.10.23 |Z3050 S49.3.11 #8261
X (&2 Ukkith HHS2-2-64 KSILDDUAE 0.10 @ f H11.2.17 |X49 - -
TLELZ DS AR HERA2-2-75 LBl DS A 0.06 & H28.12.2 X904 _ _
TEtSL=TEA R HH%2-2-48 dESIL=T BAE 0.29 | £ S62.11.20 |X191 - -

- 101 ST Bkt 3.00  #% |R4.8.15 X637 - -

- HHES8-2-37 ERILEEAE 0.60 | %F [R3.1.8 [X22 - -
XAESEWE <S5 AE 63 E51LN\T Bt 0.27 @ % H12.11.17 |[X543 - -
AEREAR HHAA2-2+55 AL EERAR 0.13 | # HA.1.18 X8 - -
WHHEANE HHE2-2-47 HFHEAAE 0.30 | #F (S61.1.13 X7 - -
fREP T Bkt 61 FREP T Bkt 0.27 | &% H11.3.31 |X99 - -
eSS E HHS2-2-69 KEILEESAE 0.16 @ fF H15.12.25 |XT90 - -
B =4 = AR HEAA2-2-10 KEL=4+ A 0.15 | & H15.12.25 X791 - -
FoBALE A< U A HERA2-2-T1 FoBitE A< Y AH 0.0 | & H15.12.25 X792 - -

- HHE2:2:35 WEARE 0.30  #75 |S45.8.7 #R8AT - -
X FEBILZT BHABDIZHiEit 100 EEILZT ikt 0.22  #% |R1.9.18 X289 - -
X | EPEICIEEE 7-4-8 =P [/NE 8.30 | & |S32.12.21 |#1689 - -




IV #HEEAEE

V-2 %5hligihiREehX

[ STEIRE ST
EEES B g
(ha) L) S
HEEX FRF053F3H8H TR4AFTRI3H
R4 FRig Dith 2.00
BRI T BitA HETHE230S HETHESITS
HHEEX Fr245F5823H
RR12 BERTH 0.24 -
BERTHIA XETRELHS
HEEX Tr245F8817H
RR13 SIFARH 0.36 -
LS T Bt X ERELITS
HHEEX TR25F11A21H
R4 BB =T BEDM 0. 06 -
BB ="T B#A XETEE6845
HHEEX Tr265F11218H
RR5 | ERILATBEEM 0.26 -
FESWAT B#iA XETETS
HHEEX Tr285F12A2H
RR1T BRI T B+—LL 0.08 -
BRIREE T B iR XEREINTS

CE) FhlitR X - IROXXDFERET D EANE U, BARHEICE D tigidlFto—2o.




